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o Fi laskinta, ei lisimateriaalia.
- o Kirjoita/piirrd selkeéisti!!!!!

1  Kirjoita yhtils, jonka alla oleva ohjelma laskee. Muuttujien nimet saat p#ttis itse.

(5p) - |
yhtalo:
' DXPB0RLOAC: PUSH {rii}
OxXBOBBeoRa: ADD rlil,sp,#0@
0xb0pbook4 : suB sp,sp,#ax18
Ox000000B8 : LPR r2,[rii,#-exi4a]
BxP0BRVeBC: LDR r3,{ril,#-ex18]
2x000008C8: ADD r3,r3,r2
ex000000C4 : LDR r2,[ri11,%#-8x10]
2x0000009C8: MUL r3,r2,r3 ; multiply by..
Oxa00808CC: SUB r3,r3,#5
Ox000806Da: STR r3,[rll,#-8]
2x080000D4 1 LDR r3,[rll,#-8]
8x000000D8 : MoV ré,r3
0x080000DC: ADD sp,rill,#9
OxXPG0eLRED: POP {rii}
OxX0B00LRES: BX 1r

2 Selosta edellisen ohjelman BX ~ 1xr -kiiskyn hakuun ja suoritukseen littyvit
tapahtumat yksitellen (mieluiten ranskalaisin viivoin). Aloita siitd, kun
ohjelmalaskurin arvo on sama kuin k#iskyn osoite 0x000000E4. (7p)

3 Piirrd kuva pinon sis#lléstd yli4 olevan ohjelman suoritushetkelld (siltd osin kuin
pinon siséllosti tiedetdin). Kdytd tehtdvan 1 muuttujien nimié. (6p)

4 Selitd lyhyesti
a) konekielinen kisky (2p)
b} ohjelmalaskuri (program counter, PC) (2p)
¢) osoiteviyld. (2p) ‘

5 Selitd keskeytysten mekanismi. (6p)



